[image: image1.jpg]301. Toueunnle 3apsubl Q=20 MkKa, Qo= —10 MKK; 8
HaXOAATCsA HA pacCTosiHHK d = 5 cM Apyr oT apyra. Omnpeje.
JIUTHh HANPSKEHHOCTh MO B TOUKE, YAAJIEHHOH Ha ri=3 ()
OT NEepBOro ¥ Ha rp=4 cm oT Broporo 3apsina. Onpenesiy,
TaKkxe cuny F, pefictsyomyio B 3To#f Touke Ha Toueun
3apan Q=1 mgKu.
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a8y JIBa T()‘{ellﬂblx 3apsiua Ql._.6 HK.II H Q=3 uKua
HaxOJsTCs Ha paccrosHud d =60 cm apyr ot npyra. Kakyio
pa6oTy HEOOXOJHUMO COBEPIUIHTHL BHEIUHUM CHJIAM, UYTOOLI

YMeHbU_IHTb paccrosinie Mex iy s3apsgaMu BABOE?
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351. Konnencaropnl emkoctbio C; =5 MKk® u Cy=—

10 Mk® sapskensl 1o Hanpsixkenuii U, =60 B u Uy —
100 B coorBercrsenno. Onpenenurs Hanpsikeyue Ha 006-

KaanKax KOHAEHCATOPOB MOC/I€ UX COELHHEHUS oﬁxnam&amu,
HMEKIIAMH OXHOUMEHHbIE 3apdanbl.
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[image: image4.jpg]- 321. Ha JIBY X KOHueHTpnquKHx cq)epax paguycom R u
2R paBHOMEpPHO pacrpeje/eHbl 3apsibl ¢ TOBEPXHOCTHBIMH
NJIOTHOCTSAMM 0y H oy (puc. 24). TpebGyercsa: 1) ucmosb3ys
treopemy Ocrporpanckoro—Ilaycca, Ha#ith 3aBHcHMOCTb E(r)
HaNPSIXKEHHOCTH 3JIEKTPHUECKOrO MO/l OT PAaCCTOSAHHSA MAJIs
tpex obsacreit: I, I1 u II1. Tlpuusite 6y =40, 02=0; 2) BHI-
YUC/AHTh HaNpsiXXeHHOCTh E B TOYKe, YAAJE€HHOH OT IEHTpa
Ha paccrosmue r, M yKasarb nanpasienue Bekropa E.
[lpunsate ¢ = 30 HKJ]/M r= 1,5R; 3) mocTpouTb rpagux
Eo.
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341. Tlpuiarka maccoit m = 200 Mkr, Hecyuias Ha cebe
sapsn Q = 40 uKu, BieTena B 3/€KTPHYECKOE NOJE B Ha-
fpaB/JeHuH CHJIOBBIX nunui. Tlocse mpoxoxKaeHHs PasHOCTH
norennuanop U = 200 B npuiuHKa #Meld CKOpPOCTb U =

— 10 m/c. OnpegenuTb CKOPOCTb Uo MBUIHHKH 10 TOro, Kak
AT MOOTEeTa R T1onae.
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361. Katymka u aMnepMerp CO€AMHEHbl MOCTAEeI0BaTE/b-

HO U MNOAKJIOYEHbI K HCTOYHHKY TOKAa. K kiremmam KaTylKH



[image: image7.jpg]IPHCOEIMHEH BOJIbTMETD C. CONPOTHBJEHHEM r = 4 KOm. Am-
nepMeTp rokasbiBaer cuay Toka I = 0,3 A, BonbrMerp —
Hanpsixxenne U = 120 B. Omnpegenutb conpotuBieHne R
KaTywkd. OnpefesuTb OTHOCHTEIbHYIO MOTPEIIHOCTh €, KOTO-
pas Gyner ponyuieHa NPH H3MEPEHHUH CONPOTHBJIEHHS, €C/H
npeHeGpedb CHIOH TOKA, TEKYIEro yepes BONBTMET].
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371. 3a Bpems t = 20 ¢ npu paBHOMEPHO BO3pacTaBuIel
CHJIE TOKA OT HyJis 0 HEKOTOPOrO0 MakCHMyMa B NPOBOJHHKE
conporupjenneM R = 5 OM BbIAENHJIOCH KONHYECTBO TEIVIO-
ol Q = 4 k. Onpenenutb CKOPOCTb HapacTaHHs CHJIBL
TOKa, eCJId CONPOTHBJIEHHE MPOBOAHHKA R = 5 Om.
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311. Toukuil crepxkeHb AguHOH [=20 cM HeceT paBHO-
mMepHo pacnpenenennbiii 3apsan t=0,1 MmxkKa. Onpenenursb
HanpsxenHocts E ajekTpuueckoro mnoJs, CO34aBaeMoro
pacnpenesieHHbIM 3apsaoM B Touke A, jexauied Ha ocu
cTenskuda "wa nacerossHuu a=20 cM OT €ero KOHIIA.




